en WM P = s #[

/ (x=a) zp(z-czxgae) (o — B
e T2 v g [ 3> .
Zw){ P ey | U | ems o

2 a-b=6, s RE, R0,
E M EEE Do LT,

a—-b »

FREGHE N w0 F I

LA] & ¢x, y)owesEznrsronse

3, E=x—y,
N=1y NMTETBZR (£ ) o TRBFZFH IR 0w
55, '
7 ¢-9f -8f-85 .
)= —— ex [- — -1
49 (Z }] 27!&4&5 P 25’4_‘2 ngz ( )
- 2 2 ‘ 2 :
BL, O,= a-4 O = 6= 2P8 6+ 8; (8,00)
P&6:-6; 21— pPHESE :
(S’z:———é;—f— O, = ————[—;;-2—*3— (65 >
“© %
193 = /g‘_’ & 02
s (E. > ’ 1 { (x»a)z_ 2p(x-a)y—4 ‘+nz,-£)’.}
O (xXiy) 201-FY 6?2 56 62
2 R
1 ((§-6) 2(0"17 51) 62 2;25 G+6, A }
- 9)( b+ =4
2(/-/>2Ji 64 €-61- v

—322—



7 2
. (g-a) 6205615 | g 666 ( ot
2(5L2p66760 2aiaap! T 52666 )
: 2
(5-6) - 1 2
2 v‘;‘_ 2 5

6,0/2 "//—Ipl == :941(95
SO (1) DL 2 &2 5

[RB] mmszmae (/1) o5 ~mntnwsr s, 2nnenik
7B W s ZRE E (gl»'""’/én;/?,u“"77r1) P

T // Q’g/ 65) ! ot
— - T-- (2)
494 26

p(E16.6..6,0.00=( ) mﬂ

28 By 55 ¢

LU, W 2ANE4E w 2L, £« w [ oamEs
.
ﬁ<9,,»--»,t9s|w):P(Eewlr?,«--@g):J P (E[ €0 65 W - )
Y]

T
WEEE 0= & T BOREZ K NDEIEA, W

/@ ('9/}/&1, ""'@5\ "O)‘ = (8- ,65 1TIER ) - ()
&g ' '
s-6) ' '
f —~—~—1*Z-L v (E|6,62,62.60,05)dW = nd -=--=- =)
0, ‘
FLL B s ) il n ETER  — w0 s 4 D 0s
O Bely bl w) = | L pE]Q s o G Wm0
06y ! i Ju‘ 23 o

—323—



Z’K/?I‘{E’!)//f}

©?2

{ s g-6)
6
[

W, = Efii

S FE & w,

e
M
T

o

o 7 i L7 I,
e (ﬁ‘, L‘b1", b ;) o {
g ! B 7
SN S N SR ;'( 7 e 7 & s T
(E1G - 000 W = | — p(E|& - s0d W
4 sy E
Y
7;%‘\ L3l t)

p(E| 5/

—= = £,

- o0 ]
/1"2:(2'—5;' = ; i

Vonin-i)

ITSCIRES e ————
’ /zcas- 5

nn—-1r7)

3oy I/

I Y BET & D Neyman nEEGA

=AY f b @E)dd = 7— ol

-1

j— 324_-m

-0 ) dW w7 | p (EN6 5y d W=

4,

< A

70 (413 8 B
7 ,yl','uf/ ent oA D EL

711

e T B

i

A



2 Lz, = 2
n(n-(E-6722]5 5 %J,z 25(5;<6;) -nt (£-6)

;. ‘r‘,v’ ~ DL e R 4
N n-1+ AS0(5-60 = {oo (o -€)

v (e ]2 N A ;2
it A7) T (B =60 2 nd X (-6
- ) . RV PR , 2 o
Cwe=[E {200 2R T -6/ | om0
p n 2
=] e = - -
= R //a1*l
We 3 %, - 5, DE&IZINT J)é’:,’%ffFZ‘a'Emhﬂ’(L;é—,
0T we HEE (L - &) 20w B E W T

p, (9// ﬁz“’ (95! u);:) == \}r %3 (El@,,@; M GS)O{W’
we

:

U
z(f.'»@;),z)dp A& A
J:; ( 21 §¢ (?/7(/9 ( 267 K¢ 7

T Atudent Hest prgE L)

([ Ho(pge,,.--n/z(, dz{,,)ag At

3 (6, 6y - Os|w) = o
/<; ’ ’ (6,--- 6, 134T R)

;{;6(6/ & -~ Os| w)

(5

g

‘H
o

R o= e ELRETNNIZTE.

AL By i) BaRT w zend (Bl U5 RO

N2 z
48 5| ) = ;(5,7,4 166 dW
“ My Y

:j Ti ( ___(_f_;‘%(gw,wmw
4



r“(ﬂ’%’“ﬁ”ﬁ -} /9(55!&, AW

” &} Y
Y]
Dgzﬁ(&/g,? - @EIW> w(f(L(gL§)7 /_E!(S’, )dWﬁd})ﬁ—'&
-7
f‘ﬂg 2 el ol d- f‘*(‘g e o T
== 14 — ‘ ' ‘7,/
V{\Up"w ; \[0'—0)0 .

Wy DEHEND (L) 12XV

kes-6) , L5 (&6 -,
= 92 (E|6--)dW~ “"“‘“i"—‘(‘)/;t (E|G --)d W~
1 N |
Wy ¢ ~Wo -
== f H ___.f I -y
Qo w
= fnd - knot =

f (Z(’i 9')f?e([ dw S fw.ﬁ(m/-.-uw

Wy ¢

. aZ a"
S I A LNV I el I CR @slw) <re)

Bi5 Wold (82C9) axfizl , (8)(F) EHRFAED W 123
UL (/D 0 ERNKIZTEN DS Wo ¥ B B AMEBYHERT D 5.



(J
x
[y

D YA B L

cx.u) / exis |- ! x-af 2Pt a4 +<’g~é>’q

f N == — i — L — 7

79 ) 7 2‘,7(6;6‘3(/«/02) ]J L 2(/—{«'7{ 6;2 0’;&2 6'22 §
(1)

z3 &L TLnXIR
B a-b= 06, OMEIDF, RAR (L. - Xn, Y= Ya)
2¥ )

| x—4-6,I
TSE 2755405 = Ax
‘/ 2 =7
X
Tix sludent & - 7

NEF , BHEZBETID2 b 12TNn L, LILRFPADPH Y RIBERE
THB2E D2 B,
3R RBRAR (X ---, r ey g/.—" gn,) EE R o3

IR

o EIC IS -
% — (j ,_td Sx=2r8: SytSy ¢ a-5< X.~L{—rfd»\/ y
— — VA

Bz EEIRIKT a—b oE5ERT,

—327—



